
 
Barcodes S50 KK Gewehr 

 

S20  LP  d  26.09.2007 jf 

Bedienung   
Mode 50m Zoom Hardcopy 

9 9 0 7 1 8 0 3 6 0    
   
Total Schussabmelder aus Schussabmelder ein 

   
 
KK-Stiche  
KK A10  Probe frei KK A10  Einzel frei 

  
  
KK A10  1 x E10 KK A10  2 x E10 

 
  
KK A10  3 x E10 KK A10  4 x E10 

  
KK A10  6 x E10 

 
 
KK A10  E10 S2 S2 S3 S3 

 
 
ISSF-Final  
KK Final  Probe frei KK Final  1 x E10  ( + E frei) 

 
 



 
Barcodes S50 KK Gewehr 

 

S20  LP  d  26.09.2007 jf 

 
Schuss-Symbol allgemein   
Kreuz Kreuz dünn Zahl (Schussnummer) 

   
   

X Punkt  

  

 

 
Schuss-Symbol „Letzter Schuss“ 
Kreuz Kreuz dünn Zahl (Schussnummer) 

   
   

X Punkt  

  

 

 
Darstellung   
Symbol klein Symbol mittel Symbol gross 

0 0 9 0 7 0 4 0 6 8  0 0 9 0 7 0 4 4 5 6  0 9 9 0 0 7 0 4 4 1  
   

Letzter Schuss=Kreuz positiv Letzter Schuss=Kreuz neg.  

0 9 9 0 7 1 4 0 5 9  0 9 9 0 7 1 4 1 5 6  

 

 
Anzeige Ausdruck Subtotal 
Mit 100er-Wertung Probeschüsse Druck EIN Subtotal EIN 

0 9 9 0 7 1 2 1 1 9  0 0 9 9 0 1 6 1 9 3  0 9 9 0 7 2 1 1 4 0  
   

Ohne 100er-Wertung Probeschüsse Druck AUS Subtotal AUS 

0 9 9 0 7 1 2 0 2 2  0 9 9 0 7 1 6 0 9 6  0 9 9 0 7 2 1 0 4 3  
 


